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1. Hodnocení tématu z hlediska jeho aktuálnosti, pr aktické použitelnosti a 

teoretického významu 
3 

 Zvolená práce reaguje na aktuální vývoj ve dvou směrech. Za prvé se blíží rozhodný 
okamžik pro splnění závazků plynoucích z Kjótského protokolu, kterým je rok 2012. 
S tím je pochopitelně spjata intenzivní snaha o využívání všech dostupných nástrojů, 
které lze využít, především těch, o kterých práce pojednává. Druhým aspektem jsou 
nejasnosti ohledně podoby navazující úpravy skleníkových plynů, která musí ze 
stávajícího schématu v určitém rozsahu vycházet. Hodnocení silných a slabých 
stránek stávající úpravy tak poskytuje významné informace.  
 
2. Hodnocení pojetí práce (systematika, logická sta vba, použité metody, 

prameny) 
4/5 
Práce je logicky a přehledně členěna. Autorka pracovala s poměrně rozsáhlým 
okruhem pramenů, který odpovídá povaze tématu. Práce představuje určitou 
souhrnnou analýzu platného právního stavu, který je ovšem vystavěn na poznatcích 
plynoucích z příslušné literatury. Závěry práce jsou pak formulovány velmi obecně.  
 
3. Hodnocení formální stránky práce (jazyková úrove ň, přehlednost, grafická 

úprava a technické zvládnutí textu) 
3/4 
Po formální stránce nemám k práci námitek s výhradou zcela chybného číslování 
příloh v textu práce.  
 
4. Hodnocení obsahové (v ěcné p řipomínky k textu, konfrontace s jinými 

možnými názory, celkové zvládnutí tématu, zhodnocen í závěrů práce, do 
jaké míry mohou být p ředmětem diskuse p ři ústním kole) 

5/8 
Autorka v práci konstatuje některé dílčí nedostatky stávajícího systému (např. 
prokazování adicionality, ochrana práv účastníků CDM projektů), aniž ovšem 
navrhuje řešení. Z práce plyne, že řešení těchto dílčích problémů zůstává do jisté 
míry stranou zájmu s ohledem na nejasný osud regulačního schématu jako takového. 
 
5. Stručně celkové hodnocení práce a celkový po čet bod ů1 
15/20 

                                                 
1 Celkový počet bodů je součtem bodů udělených v předchozích čtyřech kategoriích. 
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Závěrečný komentá ř: Práce podává uspokojivý přehled stávajícího stavu poznatků 
o zvolené problematice, ovšem nepřináší nový pohled a ani žádný konkrétní návrh 
řešení jednotlivých dílčích problémů s ní spjatých. 
 
Otázky k ústní obhajob ě: V jakém rozsahu a zda vůbec lze předpokládat, že dojde 
na mezinárodní úrovni k dohodě o novém regulačním schématu pro „postkjótské“ 
období a jakou roli v něm mohou sehrávat flexibilní mechanismy? 
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